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Sodelujte pri oblikovanju podeželja po vaši meri 

LAS Za mesto in vas, ki vključuje občine Domžale, Komenda, Medvode, Mengeš, Trzin in 

Vodice, pripravlja novo Strategijo lokalnega razvoja za obdobje 2023-2027.  

Priprava poteka po principu »od spodaj navzgor«, kar pomeni, da strategija nastaja ob aktivni 

vključenosti vseh zainteresiranih, ki dobro poznajo lokalno okolje in njegove potenciale. 

V 1. krogu delavnic, ki so bile izvedene v posameznih občinah, smo že prepoznali ključne 

prednosti, slabosti, priložnosti in nevarnosti območja LAS Za mesto in vas ter okvirno določili 

cilje, katere bomo poskusili doseči v prihodnjem programskem obdobju. Za njihovo doseganje 

pa ste potrebni vi! Vabimo vas, da se udeležite 2. kroga tematskih delavnic, kjer boste lahko 

izrazili svoje konkretne zamisli, želje in poslovne ideje za ustvarjanje podeželja po vaši meri. 

Delavnice smo razdelili na tri različne tematske sklope: 

 

o Spodbujanje socialne vključenosti (npr.: mladi, invalidi, starejši, 

medgeneracijsko povezovanje, …) → 8. 5. 2023 ob 17:00, Dvorana Doma zaščite in 

Reševanja Trzin (Mengeška cesta 2a, 1236 Trzin) 

o Trajnostni turizem (v povezavi z ohranjanjem naravne in kulturne dediščine)  

→ 23. 5. 2023 ob 17:00, Sejna soba Občine Medvode (Cesta komandanta Staneta 12, 

1215 Medvode) 

o Kmetijstvo (priložnosti za razvoj dopolnilnih dejavnosti, inovativnih produktov, novih 

verig, …) → 30. 5. 2023 ob 16:00, Sejna soba Občine Vodice (Kopitarjev trg 1, 1217 

Vodice) 

 
Na delavnicah vam bomo pomagali izoblikovati konkretno projektno idejo in vam pokazali  

kako pripraviti projektno prijavo na javni poziv. Na delavnicah bo tudi priložnost, da spoznate 

potencialne projektne partnerje, ki stremijo k doseganju istega cilja. 

Vaše mnenje je pomembno, zato vabljeni, da skupaj poiščemo dobre rešitve za lokalne izzive. 

 

Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da svojo prisotnost potrdite na sledeči povezavi "prijava 

na delavnico" ali s kratkim sporočilom na naslov las-zmv@rralur.si. 

Za več informacij lahko obiščete našo spletno stran https://www.las-mestoinvas.si/ ali nas 

pokličete na telefonsko številko 01 306 19 05  (Nataša Zupančič). 
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